

Gran operativo militar al Este de El Trifinio

Un operativo militar en gran escala han venido realizando fuerzas combinadas de los cuerpos de seguridad y del ejército nacional, al Este del lugar conocido como "El Trifinio", en las fronteras de Guatemala, Honduras y El Salvador.

La fuente indicó que un rastreo minucioso en busca de campamentos guerrilleros y de subversivos en general, ha tenido lugar en la región de Metapán, Chalatenango y otras zonas aledañas a El Trifinio, que de acuerdo a informaciones de la inteligencia militar, han estado ocupadas por elementos extramistas en una cantidad que se podría considerar como numerosa.

La idea, se dijo, es ir terminando con movimientos de izquierda y de derecha que con sus armas y actividades, pudieran dar problemas al gobierno y mantener intran-

quila a toda la ciudadanía salvadoreña, impidiendo de alguna manera el proceso de cambios en el que se encuentran empeñada la Junta Revolucionaria de Gobierno, y que se desarrolla pacíficamente en todo el territorio nacional.

Personas que han estado cerca de los acontecimientos, informaron que las bajas sufridas por los extremistas, sin citar cifras, son grandes. No así en el caso de las fuerzas del gobierno que únicamente han reportado a dos soldados heridos en combate. No se precisó si en el contingente de subversivos figuran elementos extranjeros, tal como se ha venido rumorando últimamente, o si sólo se trata de salvadoreños desafectos al régimen actual.

Pasa a la página 13



EXPONE. "Cuando el juez ejecutor de su resolución —que tendrá que ser justa—, el PDC podrá interponerse si no está de acuerdo": Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, fiscal general de la República.

INFORMA. El juicio contra el mayor Roberto D'Abuisson y los otros liberados no se ha cerrado y una sentencia se dará después de 20 días: Dr. Julio Samayoa, ministro de Trabajo.

PDC recogerá pruebas para juicio a golpistas

Recoger pruebas necesarias para la condena del mayor Roberto D'Abuisson y los otros liberados, así como ver signos positivos hacia la democratización para seguir formando parte del gobierno, fueron algunas de las determinaciones del PDC durante la reunión de ayer.

Las resoluciones fueron dadas por el Comité Ejecutivo de la Democracia Cristiana, luego de más de 3 horas de sesión en la que participaron los miembros de la Junta de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte. El Dr. Antonio Morales Ehrlich (sólo como miembros) y ministros, subsecretarios y funcionarios demócrata cristianos.

El Comité Ejecutivo informó, que la Democracia Cristiana no estaba de acuerdo con la decisión del juez militar; pero que no daba una determinación sobre si continuaría en el gobierno o no, porque el enjuiciamiento de los liberados no había sido...

Pasa a la página 13

2 cadáveres hallados cerca del Centenario

Los cadáveres de dos hombres jóvenes, posteriormente identificados en la clínica forense del Centro Judicial, fueron encontrados ayer temprano de la mañana como a 50 metros de distancia uno del otro, en la 14a. Avenida Norte, a inmediaciones del Parque Centenario.

Personas que dijeron conocerlos, porque vivían en las inmediaciones de donde fueron encontrados am-

bos cadáveres, identificaron al primero como Federico Arrieta, cobrador de buses de una ruta interdepartamental. Tenía aproximadamente 30 años de edad y presentaba 4 heridas producidas por arma de fuego, así: una en el rostro, otra en el cráneo y dos en el tórax, con orificio de salida las dos últimas en la espalda.

El segundo cadáver fue... Pasa a la página 62

El Salvador asistirá a reunión de OIT

El Salvador estará presente en la Décima Octava Reunión Técnica de la Organización Internacional del Trabajo (OIT), y del Centro Interamericano de Formación Profesional (CENTERFOR), que se desarrollará en Brasilia, Brasil, del 12 al 16 de mayo, se informó en fuentes del Ministerio de Trabajo.

El Dr. Rolando Mena Guerrero, nuevo Director Ejecutivo del Comité Técnico de Formación Profesional, fue designado por el Ministerio de Trabajo para que asiste a dicha reunión.

En dicho evento los directores de los sistemas de formación profesional de latinoamérica, analizarán la situación de los programas de capacitación de recursos humanos y empleo del continente y programarán las estrategias necesarias para 1980-81.

Se informó además se verán las posibilidades de incrementar la colaboración horizontal entre las instituciones de Formación... Pasa a la página 49

De Santa Ana

Profesora y su hermano asesinados en su casa

(Santa Ana). En su propia casa de habitación, ubicada en Pasaje "C" N° 12 de la colonia Santa Leonor, fueron asesinados antenoche por un grupo de enmascarados con pañuelos rojos, la profesora Ana del Camen Sánchez de Vega, de 34 años y su hermano Carlos Alberto Sánchez, estudiante de 2° año de Bachillerato Académico, de 20 años de edad.

El doble crimen ocurrió, según versión de testigos y vecinos, a las ocho de la noche, cuando la víctima y

su hermano se encontraban viendo televisión. Según datos recabados por el juez 3° de Paz, Dr. Luis Antonio Benitez, quien con su secretario y forenses reconoció ayer a las nueve de la mañana ambos cadáveres, el grupo que llegó intempestivamente a la casa de la profesora era de unos 15 individuos, a bordo de un pick up cuyas placas iban cubiertas y se supone era robado.

Antes de penetrar a la casa, hicieron una serie de... Pasa a la página 49



Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

PROFESORA. Santa Ana. Profesora Ana del Carmen Sánchez de Vega, de 34 años, fue ultimada por un grupo de enmascarados en la Colonia Santa Leonor.



Foto de LA PRENSA, Por A. Flores.

ESTUDIANTE. Santa Ana. El estudiante Carlos Alberto Sánchez de 20 años, fue asesinado en la Colonia Santa Leonor.

Firma contrato por

4 millones Educ Crédito

Un nuevo contrato para conceder créditos a estudiantes, ha sido firmado entre EDUCREDITO y el Banco de Fomento Agropecuario, por un valor de 4 millones de colones.

Así lo dio a conocer el Banco de Fomento Agropecuario en comunicado informativo, en donde manifiesta que el objetivo de este contrato, es conceder créditos a estudiantes de escasos recursos económicos.

Estos créditos, informaron, tienen que ser oportunos, suficientes y a plazos razonables, para financiar la adquisición, el perfeccionamiento y especializa-

ción de los conocimientos técnicos y profesionales del estudiante.

Este nuevo contrato incluye el financiamiento de estudios de enseñanza media, tecnológica y superior, ya sea dentro o fuera del país, a todos los estudiantes de comprobada capacidad intelectual y de bajos ingresos económicos, se dijo.

Por otra parte, el Banco de Fomento Agropecuario otorgó 368 créditos por valor de 2 millones de colones, hasta el mes de marzo de este año, para financiar estudios en los niveles de Bachillerato, carreras técnicas y universitarias.

Mueren 2 en asalto a Banco Ciudad Delgado

Diez hombres fuertemente armados, asaltaron ayer a las 9 y 30 horas la agencia del Banco de Crédito Popular, en Ciudad Delgado, y se llevaron alrededor de cien mil colones, según informaron las autoridades de esa localidad.

En la acción se produjo violento tiroteo entre los vigilantes bancarios y los asaltantes que emprendieron la fuga, muriendo la señora Lidia Valle López y uno de los supuestos asaltantes que fue ba-

leado de frente y por la espalda, cuando huía.

La señora Lidia Valle López, de 62 años, se dirigía a efectuar compras en el mercado de Ciudad Delgado, y fue alcanzada por las balas cuando se producía el intercambio de fuego entre los vigilantes bancarios y los asaltantes.

Doña Lidia Valle López residía en la Avenida Juan Bertis, en una casa particular contigua a la escuela Edelmira Molina, de esa... Pasa a la página 15



Foto de LA PRENSA, por Aldana.

MUERE ASALTANTE. En la calle que conduce al Barrio San Sebastián, Ciudad Delgado, murió abatido a tiros uno de los asaltantes de la Agencia del Banco de Crédito Popu-

lar, causando la consiguiente alarma de los vecinos de ese populoso sector. Los autores del atraco se llevaron más de cien mil colones.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 46)